CamocToaTebLHasa padoTa «CTeneHpb ¢ T1eHCTBUTEIbLHBIM MOKA3ATEJIeM>

Marepuan npenHazHaueH JUisl MPOBEACHUS KOHTPOJISI 3HAHUI CTYAEHTOB 1
kypca cnenuaibHoctd 34.02.01 B KoHHE wu3ydeHHs TeMbl «CTeneHp C
JNEUCTBUTENLHBIM TOKa3aTenem». Pabora  gaeT BO3MOXHOCTh OBICTPO U
3p(EeKTUBHO TPOBECTHM JAMATHOCTUKY YCBOGHHMS MaTepHala Mo  TEMe,
MOATOTOBUTHCS K M3yUeHUI0 TeMbl «Jlorapudm. Jlorapudpmuueckas GpyHKIUsD».

Ilenwv nposedenusn: TeMaTUUECKUI KOHTPOJIb.

Oobuwee epemsa Ha evinoiHeHue paoomepl. 12-15 MunyT.

Cmpykmypa pabomel u munwvl 3a0anuii. KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBIN
MaTepuanl NPEACTaBJICH IBYMs 3KBHBAJICHTHBIMU MO COJAEPKAHHUIO U CIIOKHOCTH
BapHaHTaM. 3aJaHusi pa3pabOTaHbl CaMOCTOATEIbHO, TPU CO3JAHUH U
opopmMiieHUU pabOThI JOMOJHUTEIbHBIE UCTOYHUKN HE UCIIOJIb30BAIKC.
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OT1BeTHhI

BapuanT 1 3 0,5 -2 -0,5

BapuanT 2 7 0,5 -1,5 -1




